
 
เอกสารส าหรับเผยแพร่ประชาสัมพันธ์การจัดเก็บภาษี 

จดหมายข่าว องค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด อ าเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ ์

ประจ าปีงบประมาณ 2563 
 

 สวัสดีค่ะ เริ่มต้นปีงบประมาณใหม่ 2563 สิ่งต่าง ๆ ที่พวกเราชาวองค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาดได้ร่วมแรงร่วมใจกัน
พัฒนาต าบล ยางตลาด ของเราให้มีความเจริญก้าวหน้า ส าหรับงานประชาสัมพันธ์การจัดเก็บภาษีประจ าปี 256 3จะ
ประชาสัมพันธ์อะไรบ้าง เชิญอ่านกันเลยค่ะ 

ด้วยใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สินและช าระภาษีประจ าปี 2563 จึงประกาศให้เจ้าของที่
มีทรัพย์สินตั้งอยู่ในองค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด ซึ่งอยู่ในข่ายต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีดังนี้ 

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างแจ้งประเมินภายในเดือนกุมภาพันธ์ ผู้เสียภาษีต้องช าระภาษีภายในเดือนเมษายน กรณี
ไม่ช าระภายในเดือนเมษายน มีเงินเพิ่มร้อยละ 1 ต่อเดือน 

ภาษีป้าย ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ป.1) ตั้งแต่เดือนมกราคม 2563 – มีนาคม 2563 กรณีขึ้นป้ายใหม่ต้องยื่นแบบเพื่อ
เสียภาษีภายใน 15 วัน นับตั้งแต่วันที่ติดตั้งป้าย 

ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการต่าง ๆ ผู้ประกอบกิจการต้องช าระค่าธรรมเนียมหรือต่อใบอนุญาตภายใน 15 
วัน หลังจากได้รับหนังสือแจ้ง 

ทะเบียนพาณิชย์ ผู้ที่ประกอบกิจการยื่นขอจดทะเบียนพาณิชย์ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันเริ่มประกอบพาณิชยกิจ 

ประชาสัมพันธ์ไปยังท่านที่ต้องการช าระภาษีทุกประเภท ท่านสามารถไปติดต่อขอรับช าระภาษีได้ที่กองคลัง องค์การ
บริหารส่วนต าบลยางตลาด หากท่านต้องการค าแนะน าหรือค าปรึกษาในการช าระภาษีประเภทต่าง ๆ ขอรับค าแนะน าได้ท่ีกอง
คลัง องค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด โทรศัพท์ 0-4384-0161 

เงินภาษี ที่องค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด ได้รับจากท่านที่ อยู่ในข่ายต้องช าระภาษี เพ่ือน าเงินที่ได้กลับมาพัฒนา
ต าบลยางตลาด จึงขอ ความร่วมมือของพ่อแม่พ่ีน้องประชาชนทุกท่านที่มีหน้าที่ในการช าระภาษี หากท่านช าระภาษีภายใน
ก าหนดและช าระภาษีครบถ้วนก็จะมีงบประมาณเพียงพอส าหรับน ามาบริหารงานแน่นอนค่ะ 

 

  

อย่าลืมมาช าระภาษีกันเยอะ ๆ นะคะ เพื่อพัฒนา
ท้องถิ่นของเรา 

 


